

# 携高端精品战略 融创郑州首个作品亮相

## 融创象湖壹号产品推介会举行



5月8日,融创郑州品牌战略发布暨象湖壹号产品价值启幕盛典在郑东新区CBD会展中心轩辕堂举行。题为“臻郑巨筑”的融创品牌战略发布暨象湖壹号产品价值启幕盛典,吸引近2000名郑州市民到场,融创中国落地郑州的首个作品——融创美盛象湖壹号引爆郑州楼市。赵娟

### 携诚意而来 只为深耕郑州

融创中国作为中国综合实力排名TOP 7的房地产企业,坚持高端精品战略,坚持在最好的城市、选最好的区域、拿最好的土地,做最好的项目,以最好的产品为当地人居带来最好的服务。

进驻郑州,是融创中国布局核心二线城市战略的体现。融创中国控股有限公司执行总裁、天津区域公司总经理迟迅称,郑州作为中原经济区的聚核城市,人口众多,经济发展迅速,发展潜力毋庸置疑,此次融创携诚意而来,

只为深耕郑州,为中原人民带来高端精品。

迟迅还表示,融创始终坚持区域聚焦和高端精品发展战略,秉承“至臻,致远”的品牌理念,每到一个城市,都深耕一个城市。无论是在北上广深一线城市,还是成渝津杭等重点城市,融创的每一个作品都是每一个城市的一个名片。13年来,融创中国实现了全国6大区域、20座城市、116个项目的战略布局。此次融创进驻郑州,将会布局郑州,深耕中原,为郑州奉献更高品质的产品。

### 象湖区域 引领郑东投资新价值

随着城市的不断发展,郑东新区承载着整个郑州乃至中原经济区发展的核心价值。而随着省政府不断东移,城市版图的东扩,如今的白沙象湖区域犹如十年前的郑东CBD,成为未来引领城市的新中心,区域价值不可估量。

融创中国郑州融创美盛房地产开发有限公司

### 至臻品质 从壹开始献礼中原

作为融创中国首进郑州的扛鼎之作——象湖壹号,无论是规划、设计,还是建筑、景观,都有细分工种严苛把控每个环节。融创中国天津区域公司总建筑师徐迈介绍说,象湖壹号的规划设计为融创体系的结晶之作,比如项目是纯人车分流社区,包含非机动车内的所有车全部入地下车库;项目规划采用北高南低、西高东低这样一个上风上水,有着紫气东来良好寓意的规划结构等。在园林设计方面,融创更是不惜花费重金,寻访海内

外最一线景观设计公司,最终选定享誉国际的贝尔高林(香港)描画园林风景。在与项目自身独特地域资源相结合的情况下,最大限度还原法兰西皇家筑园技法,为郑州敬献一处真正的法式古典诗意园林。

在坚持引领高端精品生活的同时,不断对产品和服务优化升级,从业主实际的居住实际出发。以“筑梦家、大管家、邻里家、智慧家、私享家”为核心的“臻生活”高端生活价值体系,将为郑州的居住者带来全新的居住体验。

## 兴港投资、和昌地产强强联手 助力港区发展 和昌·盛世城邦营销中心启幕

5月7日,位于郑州航空港区南部核心生态区域园博园旁的和昌盛世城邦项目隆重启幕,逾千名来宾到场,共同见证了这一重要时刻。



### 高科技体验热动全场

伴随着劲爆洋溢的开场舞之后,郑州新郑综合保税区(郑州航空港区)兴港投资发展有限公司、郑州航空港区航程置业有限公司、郑州航空港区盛世宏图置业有限公司、盛世城邦项目各施工方相关领导共同为和昌盛世城邦送上祝福。

上午10时18分,营销中心开幕仪式正式开始。兴港投资、航程置业、盛世宏图置业及承建方相关领导嘉宾,共同将象征着红红火火美好未来的红酒注入启动容器中,预示着郑州航空港区与和昌·盛世城邦的未来都将蓬勃发展、大展宏图。

启幕仪式结束后,项目现场举行了盛大的嘉年华活动。9米风洞、9D电影两大高科技体验项目,热动全场。儿童嘉年华、草坪音乐节、疯狂电影节、“中国摇滚30年”主题艺展等多彩活动,让来宾无论在哪个年龄层都能找到开心畅玩精彩项目。“万元大奖”等幸运抽奖活动,也在全天滚动进行中。

### 强强联手 助力港区发展

和昌·盛世城邦是集多元活力、生态低碳、创新智慧为一体的国际化社区,是兴港投资与和昌集团共同开发的河南省重点项目。坐落于航空港区南部核心区域,占地2.8平方公里,紧邻3800亩园博园及1700亩苑陵故城、梅河、南水北调干渠、晴空明渠三大水系环抱,坐拥9公里水岸线,24万平方米商业、4个邻里中心、创智SOHO、休闲广场等,建成后将是一座集生态文化、活力商居,智慧宜居的综合城区。

郑州航空港区,是中国首个国家级航空港经济综合实验区,规划面积415平方公里,是集航空、高铁、城际铁路、地铁、高速公路于一体的综合枢纽。航空港经济将成为推动经济发展的“新引擎”。

在此区域内,和昌集团以7城20盘品质人居的夯实品牌实力,以精诚之心缔造城市形象大盘,助力整个航空港区南部区域的发展。赵娟

### 新合鑫置业 举行母亲节义诊活动

5月6日上午,“大爱新合鑫情系母亲节”——2016新合鑫置业母亲节义诊活动于新合鑫·睿智花园社区内广场举行。

据悉,此次活动是新合鑫置业联合铭仁物业与医院合作,为新合鑫·睿智花园、新合鑫·睿智楠园的60岁以上业主提供免费义诊服务。

在过去的一年时间,新合鑫置业相继为老业主举办了数十场

娱乐、公益类活动。2016年新合鑫置业将继续秉承“实现人居梦想 筑造美好生活”的企业愿景,开发出更多品质过硬、科技创新,兼具美学的产品回报广大业主朋友的厚爱,与此同时联合铭仁物业狠抓物业管理,想业主之所想,以真诚、周到的服务为每一位新合鑫的业主提供最温暖、舒心的居家体验。

赵娟

### 永威城举行集体婚礼

5月8日,永威城全城征集的15对新人在永威城景观示范区举行。美丽的婚纱、专业的摄影、高端的路虎车队、价值3999元的金伯利钻戒、浪漫的草坪婚礼……这些都是完全免费的。在近300位来宾和亲朋好友的见证下,在浪漫的婚礼进行曲中,15对新人在此许下了相守一生的誓言,开启了新的幸福生活。

懂生活,懂永威。郑州永威城高端品质婚房同期开抢,中州大道地铁口,运动智能主题社区,配置指纹密码锁、人脸识别系统、三层中空玻璃、品牌地暖等精细化卓越配置,让你的第一套房都无比尊贵,主力户型涵盖66~89㎡两房,86㎡小三房,121~139㎡大三房,143㎡四房。

赵娟

### 银基国际旅游度假区举行古天乐见面会

5月7日,数千人聚集在新密市银基国际旅游度假区380米的景观大道上。据悉,银基三喜临门,售楼部开放、古天乐驾临、一期湖语墅电商升级筹筹,场面火爆程度不亚于一场世纪演唱会。

据了解,作为中原巨头的银基地产,如此大动作仅仅是今年盛会的片头曲。同期,首期产品湖语墅发布。百万平方米的超大高端环湖住宅,占据一线观湖最

佳位置,千亩林海超高植被覆盖率,采用尊重自然的赖特建筑风格,规划有220~389㎡环湖双拼别墅、149~208㎡花间阳光叠墅、71~154㎡极致瞰景洋房等多样化产品线,最多超1:1面积赠送,匠心特设架空层、下沉式庭院、阁楼、观景阳台、露台、全明地下室等,打造出极具性价比的产品附加值,营造有天、有地、有院的墅区雅趣生活。赵娟

### 嘉业·龙湖壹品成全一对人间佳话

房屋是我们衣食住行中不可或缺的一部分,综合未来几年的房价、经济、交通、生活及就业等方面考虑,我选择了嘉业·龙湖壹品,地处新郑市龙湖镇。随着园区的绿化、公共配套建设的逐步完善,物业服务质量也在不断提升,作为业主的我幸福感指数也越来越高。

缘分,这个抓不住,摸不到的东西,没想到在嘉业·龙湖壹

品我遇见了我一生的挚爱!他,我的大学同学,那时我认识他,他却不认识我,原以为就这样错过了。可缘分让我们在嘉业·龙湖壹品相遇了。

现在我们同是嘉业·龙湖壹品的业主,每天同进同出,如影相随。我相信:用爱灌溉爱的种子,不管何时开花结果,终是幸福满满。业主 赵颖